

PROTOKÓŁ

Z XIX SESJI RADY GMINY

MIASTKÓW KOŚCIELNY

Z DNIA 29 LIPCA 2016 r.

XIX Sesja Rady Gminy Miastków Kościelny odbyła się w dniu 29 lipca 2016 roku w budynku Urzędu Gminy w Miastkowie Kościelnym przy ul. Szkolnej 5. Obrady rozpoczęły się o godz. 8:00, a zakończyły o godz. 10:40. Ustawowy skład Rady 15 radnych obecnych na sesji 10 radnych co stanowi 66,066% ustawowego składu (nieobecni usprawiedliwieni: Seweryn Dębowski, Marcin Jaroń, Monika Łubian, Janusz Moreń, Stanisław Odziemczyk). (lista obecności stanowi załącznik do protokołu). W sesji udział wzięli również sołtysi i goście zaproszeniu wg załączonych list obecności.

Ad. pkt 1.Otwarcie XIX sesji Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy Marcin Zając otworzył obrady, powitał wszystkich radnych oraz gości zaproszonych i wszystkie osoby uczestniczące w Sesji. Następnie poinformował, że ustawowy skład Rady Gminy wynosi 15 radnych, obecnych na posiedzeniu 10 radnych co stanowi 66,66% ustawowego składu w związku z czym obrady są prawomocne, a podejmowane uchwały będą miały moc prawną.

Ad. pkt. 2.Przyjęcie porządku obrad.

Następnie Wójt Gminy Jerzy Jaroń zwrócił się z prośbą o rozszerzenie porządku obrad o następujące punktu, które były omawiane na wspólnym posiedzeniu stałych komisji Rady:

1. Podjęcie uchwały w sprawie sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów komunalnych z terenu gminy.
2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian WPF Gminy.
3. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy do realizacji Projektu pn." Uczymy się uczyć".

4. Podjęcie uchwały w sprawie udzielania pomocy finansowej na rzecz Powiatu Garwolińskiego przy realizacji zadania w zakresie przebudowy drogi powiatowej.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/248/2014 Rady Gminy z dnia 28.03.2014r. w sprawie przyjęcia strategii rozwoju gminy na lata 2014-2020.
6. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie między sesjami.

Po przedstawieniu wniosku poddano go pod głosowanie.

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali wniosek Wójta.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Marcin Zając zapoznał z porządkiem obrad po wprowadzonych zmianach, który przedstawia się następująco:

1. Otwarcie XIX sesji Rady Gminy.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.
5. Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miastków Kościelny.
6. Podjęcie uchwały w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
7. Podjęcie uchwały w sprawie sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów komunalnych z terenu gminy.
8. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu rewitalizacji Gminy Miastków Kościelny.
9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do partnerstwa na rzecz realizacji Projektu pn. "Energia słoneczna szansą rozwoju gminy".
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Miastków Kościelny na 2016 rok.
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmian WPF Gminy Miastków Kościelny.
12. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy do realizacji Projektu pn. "Uczymy się uczyć".
13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielania pomocy finansowej na rzecz Powiatu Garwolińskiego przy realizacji zadania w zakresie przebudowy drogi powiatowej.

14. Podjęcie chwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/248/2014 Rady Gminy z dnia 28.03.2014r. w sprawie przyjęcia strategii rozwoju gminy na lata 2014-2020.
15. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie między sesjami.
16. Interpelacje, zapytania i wolne wnioski
17. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
18. Sprawy różne.
19. Zamknięcie XIX sesji Rady Gminy

Ad. pkt. 3. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy Marcin Zając poinformował, że protokół z XVIII Sesji był wyłożony do wglądu przed sesją u pracownika U. G. Pani B. Moreń. Następnie poprosił radnych o zgłaszanie uwag do treści protokołu. Radni nie zgłosili żadnych uwag i w głosowaniu jawnym jednogłośnie 10 „za”, przy frekwencji 10 radnych protokół został przyjęty.

Ad. pkt 4. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.

Na wstępie głos zabrał Wójt informując, że kredyt, który ma być zaciągnięty został zaplanowany w budżecie i ma być on przeznaczony na spłatę pożyczek i kredytów wcześniej zaciągniętych.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Marcin Zając zapoznał z projektem uchwały .

Radni nie zgłosili żadnych uwag do przedstawionego projektu i w głosowaniu jawnym jednogłośnie 10 „za” przy frekwencji 10 rad została podjęta **uchwała Nr XIX/104/2016 w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.**

Ad. pkt 5. Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miastków Kościelny.

Na wstępie omawiania tego punktu głos zabrała Pani Krystyna Mika – Kierownik Referatu Rolnictwa, podatków i opłat. Poinformowała, że konieczność zmiany regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy związana jest przede wszystkim ze zmianami wprowadzonymi znowelizowaną ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach z 2014r. gdzie w myśl art. 11 ustawy nowelizującej, uchwały wydane na podstawie art. 4, art.6l, 6n, 6r

ust. 3 i 4 przed 1 lutego 2015r. utracą moc w terminie 18 miesięcy od dnia wejścia w życie ustawy czyli od 01.08.2016r. W związku z powyższym jest potrzeba podjęcia nowych uchwał. Jednym z elementów zorganizowania systemu gospodarki odpadami komunalnymi w latach przyszłych jest dostosowanie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy do planowanych zmian w obowiązującym systemie gospodarowania odpadami komunalnymi np. w zakresie częstotliwości odbierania odpadów z posesji zamieszkałych i niezamieszkałych oraz doprecyzowania niektórych zapisów Regulaminu.

Dyskusji nie było.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Marcin Sitek przedstawił projekt uchwały. Radni nie zgłosili żadnych uwag i w głosowaniu jawnym jednogłośnie 10 „za” przy frekwencji 10 radnych podjęta została uchwała **Nr XIX/105/2016 w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miastków Kościelny.**

Ad. pkt 6. Podjęcie uchwały w sprawie terminu , częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Na wstępie głos zabrała Pani Krystyna Mika, która wyjaśniła, że w tej uchwale zgodnie ze zmianami w ustawie zostało określone czy wpłata za nieczystości jest z góry czy z dołu.

Dyskusji nie było.

Następnie Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały. Radni nie wniesli żadnych uwag i w głosowaniu jawnym jednogłośnie podjęta została uchwała **Nr XIX/106/2016 w sprawie terminu , częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.**

Ad. pkt 7 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów komunalnych z terenu gminy.

Dyskusji nie było na temat tego projektu uchwały.

Następnie Przewodniczący Rady zapoznał z projektem uchwały. Radni nie wniesli żadnych uwag i w głosowaniu jawnym jednogłośnie 10 „za” przy frekwencji 10 radnych podjęta została uchwała **Nr XIX/107/2016 w sprawie sposobu i zakresu świadczenia usług**

w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów komunalnych z terenu gminy.

Ad. pkt 8. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu rewitalizacji Gminy Miastków Kościelny.

Na wstępie głos zabrał Zastępca Wójta Sławomir Rusak, który poinformował, że plan rewitalizacji gminy jest dokumentem niezbędnym jako część integracyjna do składanego wniosku o przyznanie środków. Wójt poinformował, że ten dokument będzie opracowywać firma zewnętrzna, która została już wyłoniona w drodze przetargu.

Dyskusji nie było.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Marcin Zając zapoznał za projektem uchwały.

Radni nie zgłosili żadnych uwag i w głosowaniu jawnym jednogłośnie 10 „za” przy frekwencji 10 radnych podjęta została uchwała **Nr XIX/108/2016 w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu rewitalizacji Gminy Miastków Kościelny.**

Ad. pkt 9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do partnerstwa na rzecz realizacji Projektu pn. „Energia słoneczna szansą rozwoju gminy”.

Na wstępie głos zabrał Wójt, który wyjaśnił na jakim etapie jest przygotowywanie wniosku. Poinformował, że wysłanych jest 140 wniosków do konsultacji z który większość jest już pozytywnie zaopiniowana. 20 złożonych wniosków jest z zastrzeżeniami, które zostały już przekazane do właścicieli budynków. Wójt wyjaśnił również, że taka uchwała potrzebna jest do realizacji II części zadania tj. zawarcia umowy partnerstwa. Następnie poinformował, że wniosek będzie składany w ramach partnerstwa co jest lepiej punktowane i jest bardzo duża szansa że zostanie pozytywnie zaopiniowany.

Dyskusji nie było.

Po krótkim wprowadzeniu w temat Przewodniczący Rady Gminy Marcin Zając przedstawił projekt uchwały. Radni nie zgłosili żadnych uwag i w głosowaniu jawnym jednogłośnie 10 „za” przy frekwencji 10 radnych podjęta została uchwała **Nr XIX/109/2016 w sprawie przystąpienia do partnerstwa na rzecz realizacji Projektu pn. „Energia słoneczna szansą rozwoju gminy”.**

Ad. pkt 11 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany WPF gminy Miastków Kościelny.

Zmiany do WPF przedstawiła i omówiła Skarbnik .

Dyskusji nie było.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Marcin Zając zapoznał z projektem uchwały. Radni nie wnieśli żadnych uwag i w głosowaniu jawnym jednogłośnie 10 „za” przy frekwencji 10 radnych podjęta została uchwała **Nr XIX/110/2016 w sprawie dokonania zmiany WPF Gminy Miastków Kościelny na lata 2016-2022.**

Ad. pkt 12 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Miastków Kościelny na 2016 rok

Na wstępie głos zabrał Wójt, który oświadczył, że zmiany do budżetu były szczegółowo omawiane na wspólnym posiedzeniu stałych komisji Rady.

Dyskusji nie było.

Następnie Przewodniczący Rady Marcin Zając zapoznał z projektem uchwały. Radni nie zgłosili żadnych uwag i w głosowaniu jawnym jednogłośnie 10 „za” przy frekwencji 10 radnych podjęta została **uchwała Nr XIX/111/2016 w sprawie zmian w budżecie gminy Miastków Kościelny na rok 2016.**

Ad. pkt 12. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy do realizacji Projektu pn. „Uczymy się z sukcesem ”.

Na wstępie głos zabrał Zastępca Wójta, który poinformował, że pod koniec ubiegłego roku pojawiła się szansa pozyskania dużych środków dla oświaty. Wniosek został złożony i pozytywnie zaopiniowany, a wartość projektu to kwota 886.000 zł w tym wkład własny to tylko 5% wartości. Okres realizacji projektu 01.09.2016 r. – 30.06.2018 r.

Zastępca Wójta poinformował również, że w projekcie udział biorą szkoły podstawowe oraz gimnazjum z terenu Gminy Miastków Kościelny.

W ramach projektu zrealizowane będą następujące zajęcia dla uczniów szkół podstawowych:

- Zajęcia dydaktyczno-wyrównawcze w klasach I-VI, 1 godz. tyg. Przedmioty, z których będą prowadzone zajęcia ustalone zostaną z uwzględnieniem indywidualnych potrzeb

edukacyjnych roczników objętych wsparciem oraz wynikającymi w trakcie kształcenia problemami z opanowaniem materiału.

- Kółko matematyczno-przyrodnicze w klasach I-VI, 1 godz. tyg. Na zajęciach omawiane będą zagadnienia wykraczające poza zakres wymagań programowych.
- Kółko języka angielskiego w klasach I-VI, 1 godz. tyg. Zajęcia nastawione będą przede wszystkim na ćwiczenia języka żywego (konwersacja poprzez gry i zabawy).
- Projekt edukacyjny prowadzony metodą eksperymentu pt. „(Nie) Tajemnicze eksperymenty przyrodnicze i matematyczne”. 1 godz. tyg. - zajęcia są ponad podstawę programową jednakże obowiązkowe dla wszystkich uczniów z klasy V. Uczniowie będą rozwiązywać zadania w oparciu o instrukcje rozsyłane (przy pomocy sieci bezprzewodowego Internetu i serwera plików) na komputery znajdujące się na stanowiskach pracy. Następnie po zapoznaniu się z problemem badawczym stawiają hipotezy, przeprowadzają eksperymenty, zapisują obserwacje, wyciągają wnioski, weryfikują hipotezy, a w efekcie końcowym poszukują wyjaśnień. Po zakończeniu pracy, poszczególne grupy uczniów prezentować będą pozostałym swój eksperyment, przy czym ich wyniki pracy wyświetlane będą na tablicy interaktywnej.
- Zajęcia logopedyczne z uczniami klas I-II, 1 godz. tyg. z pierwszeństwem dzieci posiadających opinię o potrzebie kształcenia logopedycznego.

Następnie poinformował, że projekt zakłada również zakup wyposażenia do pracowni przyrodniczej oraz zakup pakietu materiałów rozwijających umiejętności logopedyczne (pakiet książek, ćwiczeń i gier ćwiczących wymowę poprzez zabawę). Zorganizowane zostaną także wyjazdy edukacyjne dla uczniów uczęszczających między innymi do Centrum Nauki Kopernik, Muzeum Przyrodniczego, Ogrodu Botanicznego w Powsinie, Planetarium lub Obserwatorium Astronomicznego.

Ponadto nauczyciele prowadzący dodatkowe zajęcia będą uczestniczyli w szkoleniach, kursach oraz w studiach podyplomowych.

Natomiast jeśli chodzi o realizację projektu w gimnazjum planowane są następujące zajęcia dla uczniów:

- Zajęcia dydaktyczno-wyrównawcze w klasach I-III, 2 godz. tyg. Przedmioty, z których będą prowadzone zajęcia ustalone zostaną z uwzględnieniem indywidualnych potrzeb edukacyjnych roczników objętych wsparciem oraz wynikającymi w trakcie kształcenia problemami z opanowaniem materiału.

- Kółko matematyczno-przyrodnicze w klasach I-III, 2 godz. tyg. Na zajęciach omawiane będą zagadnienia wykraczające poza zakres wymagań programowych.
- Projekty edukacyjne prowadzone metodą eksperymentu
 - „Gatunki chronione – dobrodziejstwo czy zagrożenie środowiska”. Zajęcia obejmują korelację międzyprzedmiotową geografii, biologii, chemii, fizyki i matematyki z wykorzystaniem nowo wyposażonej pracowni. Eksperymenty z wykorzystaniem kamer i aparatów mają pełnić funkcję zachęty młodych ludzi do zgłębiania zagadnień przyrodniczych. Zajęcia będą prowadzone przez 1 rok szkolny we wszystkich klasach gimnazjum (1 godz. na 2 tygodnie). Zajęcia są ponad podstawę programową jednakże obowiązkowe dla wszystkich uczniów.
 - „Eksperymentujemy z językiem angielskim – nowatorskie nauczanie dwujęzyczne z przedmiotów język polski i matematyka”. Zajęcia obowiązkowe są dla wszystkich uczniów klasy I i II, 1 godz. tyg. matematyki w języku angielskim i 1 godz. tyg. języka polskiego w języku angielskim

Projekt zakłada również zakup wyposażenia pracowni do nauki matematyki i j. polskiego w j. angielskim oraz pracowni matematyczno-przyrodnicza. W ramach projektu zorganizowane zostaną wyjazdy edukacyjne dla uczniów uczęszczających na kółka. Planowane są wyjazdy do Centrum Nauki Kopernik, Muzeum Przyrodniczego, Ogrodu Botanicznego w Powsinie, Planetarium lub Obserwatorium Astronomicznego.

Ponadto nauczyciele prowadzący dodatkowe zajęcia będą również uczestniczyli w szkoleniach, kursach oraz w studiach podyplomowych.

Na zakończenie swojej wypowiedzi Zastępca Wójta poinformował, że aby przystąpić do realizacji tego projektu potrzebna jest zgoda Rady w formie uchwały.

Dyskusji nie było.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Marcin Zając zapoznał z projektem uchwały.

Radni nie zgłosili żadnych uwag i w głosowaniu jawnym jednogłośnie 10 „za” przy frekwencji 10 radnych podjęta została uchwała **Nr XIX/112/2016 w sprawie przystąpienia Gminy do realizacji Projektu pn. „Uczymy się z sukcesem”.**

Ad. pkt 13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielania pomocy finansowej na rzecz Powiatu Garwolińskiego przy realizacji zadania w zakresie przebudowy drogi powiatowej.

3) został wybrany wykonawca na remont drogi w Zwoli Poduchownej, jest to część środków uzyskanych z FOGR (koszt inwestycji to kwota 170.000 zł).

4) realizacja projektu pn. „Uczymy się z sukcesem”, są to zajęcia dodatkowe, wyposażenie pracowni,

5) rozpoczęta została procedura związana z rewitalizacją tj. opracowanie „Programu rewitalizacji Gminy”,

6) trwa budowa chodnika w Starym Miastkowie,

7) zostały złożone wnioski do WFOŚiGW i zakończona została procedura uzupełniania, są to wnioski na zakup samochodu, wymianę lamp oświetleniowych 279 szt. oraz

termomodernizację świetlicy wiejskiej w Zabruzdach,

8) rozpoczęto projektowanie sieci kanalizacji w Kujawach,

9) rozpoczęta została procedura kompletowania dokumentów do złożenia wniosku na panele słoneczne i fotogalwanikę,

10) jest przygotowana dokumentacja na chodnik w Miastkowie Kościelnym przy cmentarzu, będzie ogłoszone zapytanie ofertowe,

11) gmina otrzymała środki na zakup i nasadzenie roślin przy PSP w Zgórzu jest to kwota 30.000 zł, wykonanie do 30 września,

12) podjęte zostały działania związane z zakupem działki OD Pana J. Wołoszki pod parking przy kościele,

13) podpisana została umowa na wymianę podłóg w szkołach, jest to przygotowanie sal pod kątem przyjęcia 5-latków,

14) jest decyzja o powrocie Posterunku policji i rozpoczęte zostały prace remontowe, na 01 września prace zostaną zakończone,

Na wstępie głos zabral Wójt, który poinformował, że środki tj. 25.000 zł na pomoc finansową dla powiatu przy remoncie drogi w Kujawach była zaplanowane w budżecie, ale potrzebna jest jeszcze uchwała.

Dyskusji nie było.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Marcin Zając zapoznał z projektem uchwały. Radni nie zgłosili żadnych uwag i w głosowaniu jawnym jednogłośnie 10 „za” przy frekwencji 10 radnych została uchwała Nr XIX/113/2016 w sprawie udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Garwolińskiego przy realizacji zadania w zakresie przebudowy drogi powiatowej.

Ad. pkt 14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/248/2014 Rady Gminy z dnia 28.03.2014r. w sprawie przyjęcia strategii rozwoju gminy na lata 2014-2020.

Na wstępie głos zabral Wójt, który wyjaśnił, że chodzi o dopisanie kolejnych miejscowości, które gmina planuje w najbliższych latach skanalizować są to Kujawy, Kruszkówka, Ryczyska, Zabruzdy, Zabruzdy Kolonia i Zgórze.

Dyskusji nie było.

Następnie Przewodniczący Rady Marcin Zając przedstawił projekt uchwały. Radni nie zgłosili żadnych uwag i w głosowaniu jawnym jednogłośnie 10 „za” przy frekwencji 10 radnych została uchwała Nr XIX/114/2016 w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/248/2014 Rady Gminy z dnia 28.03.2014r. w sprawie przyjęcia strategii rozwoju gminy na lata 2014-2020.

Ad. pkt 15 Informacja Wójta z działalności między sesjami.

Wójt przedstawił swoją informację z działalności między sesjami. Poinformował, że:

1) trwa procedura uzupełniania docentów do wniosków na rozbudowę oczyszczalni ścieków (koszt inwestycji 5.200.000 zł),

2) zostały pozytywnie ocenione wnioski na termomodernizację obiektów użyteczności publicznej, jest to ocena formalna (koszt inwestycji około 2.000.000 zł) jest to 85% dofinansowania,

Dyskusja.

Radna Marta Warda zwróciła się z pytaniem na jakim etapie jest budowa mostu w Zwoli na rzece Wilga.

Odpowiedzi radnej udzielił Wójt informując, że wykonano podpory, założone zostały belki i pozostały prace związane z nałożeniem konstrukcji mostu. Wójt poinformował również, że prace mają być wykonane do końca roku z płatnością na lata 2016 -2017.

Następnie sołtys wsi zasiadały zwrócił uwagę, że drogi uczęszczane przez firmę wykonującą linię kV są w coraz gorszym stanie.

Po zgłoszonych uwagach przez sołtysa głos zabrał Wójt, który oświadczył, że drogi nie wyglądają nie najgorzej dzięki bardzo małym opadom deszczu. Wójt wyjaśnił również, że będzie objazd dróg po zakończeniu inwestycji w celu oszacowania zniszczeń.

Ad. pkt 16. Interpelacje, zapytania i wolne wnioski i pkt 17. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

Radny Damian Baran zwrócił się z pytaniem ile wpłynie do budżetu gminy podatku od nowo powstałej linii kV.

Odpowiedzi radnemu udzielił Wójt informując, że zgodnie z podjętą uchwałą jest to 2% wartości.

Następnie radna Halina Ducka zwróciła się z pytaniem czy coś się ruszyło w temacie remontu drogi do Pana Żaczka Andrzeja.

Odpowiedzi radnej udzielił Wójt informując, że są już przygotowane umowy użyczenia części gruntów na wykopanie rowów, które należy odebrać i przejść po terenie celem zebrania podpisów. Jeśli będzie zgoda właścicieli wówczas rowy zostaną wykopane.

Ad. pkt 18 Sprawy różne.

Następnie głos zabrał wójt, który podziękował za pomoc w przygotowaniach uroczystości związanych z ŚDM.

Następnie głos zabrała Pani Teresa Bąk członek Zarządu Rady Powiatu Garwolińskiego, która poinformowała, że zgodnie ze zgłoszonymi uwagami zostały oczyszczone rowy drogi do Woli Miastkowskiej oraz uzupełniono ubytki na drodze Zwola Poduchowna – Baczków. Usunięty został wyłom na drodze koło Państwa Gawrysiów w Miastkowie Kościelnym. Pani Teresa Bąk poinformowała również, że jest pomysł dokończenia kawałka drogi jaki pozostał do zrobienia od Zwoli Poduchownej. Następnie przedstawiła informację na jakich etapach znajdują się remonty dróg powiatowych. Poinformowała, że została wprowadzona opłata elektroniczna na obwodnicy, została zakupiona nowa karetka oraz zapoznała z informacją o działalności PKS, który na koniec czerwca zamknął działalność stratą w wysokości 171.000 zł.

Następnie głos zabrał radny Damian Baran, który poprosił o uczenie minutą ciszy Pana Ryszarda Zygałkę oraz zaprosił na trzeci memoriał poświęcony K. Baran w dniu 07.08.2016r.

Po wystąpieniu radnego głos zabrał Zastępca Wójta Sławomir Rusak. Poinformował, że od poniedziałku rozpoczynają się półkolonie współfinansowane przez KRUS.

Ad. pkt 19 Zamknięcie XIX sesji Rady Gminy.

Z uwagi na wyczerpanie punktów obrad Przewodniczący Rady Marcin Zajac zamknął XIX sesję Rady Gminy.

Protokolowała: Bogumiła Moreń

PRZEWODNICZĄCY RADY

Marcin Zajac
Marcin Zajac